

UP.04.2.1.07.0057

POZIV

Na fokus grupu EU projekta *Start-up nacija: Hrvatska tematska mreža za razvoj poduzetništva i samozapošljavanja*

Poštovani,

pozivamo Vas da sudjelujete u **fokus grupi za Karlovačkoj županiju** koja se održava u sklopu projekta ***Start-up nacija: Hrvatska tematska mreža za razvoj poduzetništva i samozapošljavanja***. Tema fokus grupe je **Poduzetnička klima u Karlovačkoj županiji** a namijenjena je organizacijama civilnoga društva. Cilj fokus grupe je razvoj diskusije o stanju za razvoj poduzetništva u Karlovačkoj županiji iz perspektive civilnoga društva, identifikacija glavnih prepreka i utjecaj OCD-a na proces donošenja odluka i kreiranje javnih politika socioekonomskog razvoja.

Fokus grupa će se održati u **utorak 15. veljače s početkom u 16:00 sati u Pučko otvorenom učilištu Slunj (kinodvorana), Trg dr. Franje Tuđmana 9, Slunj**

Projekt *Start-up nacija: Hrvatska tematska mreža za razvoj poduzetništva i samozapošljavanja* doprinosi izgradnji kapaciteta javnog i civilnog sektora za kvalitetno prenošenje potreba u društvu i zagovaranje unaprjeđenja javnih politika socioekonomskog razvoja. Ukupna vrijednost projekta je 2.934.053,36 kuna a sufinanciran je iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. u okviru poziva „Tematske mreže za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog dijaloga u kontekstu unapređivanja uvjeta rada“. Nositelj projekta je udruga GTF-Inicijativa za održivi rast a partneri su Ličko-senjska županija, Hrvatska zajednica županija, Sveučilište u Dubrovniku, Deša - Regionalni centar za izgradnju zajednice i razvoj civilnog društva, HUB 385, Start-up udruga za poticanje poduzetništva i zapošljavanja mladih, LAG Srijem, Hrvatska udruga poslovnih žena Krug i Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice.

Molimo Vas da svoj dolazak potvrdite na adresu e-pošte slavo@gtf.hr.

S poštovanjem,
Mary Ann Rukavina Cipetić
Predsjednica GTF-Inicijative za održivi rast

